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Onderwijs op maat voor uitdaging en motivering veerconsante

Bereken de veerconstante

Een veer van 25 cm hangt aan een haak. Er wordt een massa van 25 kg aan gehangen en
de veer rekt uit t/m 37,5 cm. g = 10 N/kg.

Een veer van 25 cm hangt aan een haak. De veer heeft een veerconstante van 25 N/cm.

Bereken de lengte van de veer als er een massa van 25 kg aan gehangen wordt. g = 10 N/kg.

Er wordt een experiment uitgevoerd met een veer.
De resultaten staan in onderstaande tabel
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a. Teken het diagram (grafiek)

b. Bepaal uit de grafiek de uitrekking als de veer belast wordt met 12,5 N.

c. Bereken de veerconstante

Een veer van 25 cm hangt aan een haak. De veer heeft een veerconstante van 25 N/cm.
Bereken de massa die aan de veer hangt als deze 37,5 cm uitrekt. g = 10 N/kg.
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